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[bookmark: _Hlk182213327]H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 
PISAFLORES HIDALGO
 ACTA DE SESION DE CABILDO 19 DE DICIEMBRE DEL 2024
PISA-0007/ORD-2024
REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DE LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE PISAFLORES HIDALGO SIENDO LAS 9:16 HORAS  DEL  DÍA 19 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024,  DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 47, 48,49, 51 Y 52 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y AL TENOR DE LA CONVOCATORIA EMITIDA CON  PLENA ANTICIPACIÓN, ESTANDO PRESENTE EN CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO EN CALIDAD DE SINDICA MUNICIPAL; ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ, GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR, VIAMNEY LUGO TREJO REGIDOR, URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR, VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDOR, SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDOR, ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES REGIDOR, LAURA PONCE RUBIO REGIDOR, JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR, LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDOR, EN SU CARÁCTER DE REGIDORES; 
MISMAS PERSONAS QUIENES INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES HIDALGO, DANDO INICIO A LOS TRABAJOS DE LA PRIMERA SESION ORDINARIA DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024 BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA:
ORDEN DEL DÍA
1. BIENVENIDA.
2. PASE DE LISTA.
3. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL.
4. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.
5. FIRMA DE CONVENIO DIF
6. ASUNTOS GENERALES.
7. CLAUSURA DE SESION


1) BIENVENIDA
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC.MIGUEL BAHENA SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA DICIENDO
	“SIENDO LAS 9:16 HORAS  DEL DÍA 19 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024 , DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES, ASI MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA  PRIMERA SESION ORDINARIA DEL MES DE DICIEMBRE DEL 2024, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL  DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESION.




EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ PROCEDE A DAR LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA PARA ESTA SESION ASI COMO EL ORDEN DEL DIA PROGRAMADO.
1) 
2) PASE DE LISTA 
UNA VEZ LEIDO EL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL.
	NOMBRE
	CARGO
	ASISTENCIA

	LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO
	PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
	PRESENTE

	C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ
	SINDICO
	PRESENTE

	C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO
	REGIDOR
	PRESENTE

	C. VIAMNEY LUGO TREJO
	REGIDORA
	PRESENTE

	C. URIEL GUDIÑO MONTES
	REGIDOR
	PRESENTE

	LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY
	REGIDORA
	PRESENTE

	C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA
	REGIDORA
	PRESENTE

	ING. LAURA PONCE RUBIO
	REGIDORA
	PRESENTE

	C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ
	REGIDORA
	PRESENTE

	ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO
	REGIDOR
	PRESENTE

	LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES
	 REGIDOR
	PRESENTE




3) DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA SESION DE CABILDO

	EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO; DECLARA QUE HABIENDO 11 INTEGRANTES QUE CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO.




4) APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE:  EL SIGUIENTE PUNTO ES LA APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y ES SOMETIDO A SU CONSIDERACION, PARA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.
[bookmark: _Hlk185494033]PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA
5) FIRMA DE CONVENIO DIF
EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, EXPONE SOBRE LA CORRECCIÓN DE ALGUNOS DATOS DEL CONVENIO DIF, POR LO QUE PIDE A LA HONORABLE ASAMBLEA NUEVAMENTE SE FIRME PARA SU INGRESO A DIF ESTATAL.
EN COMÚN ACUERDO SE PROCEDE A LA FIRMA DEL CONVENIO ARRIBA MENCIONADO POR PARTE DE LA HONORABLE ASAMBLEA.
      ASUNTOS GENERALES
APROBACION DE LA INICIATIVA DE FORMACION DE COMITÉ DE ADQUISICIONES.
EN USO DE LA VOZ LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, PRESENTA LA INICIATIVA DE FORMACIÓN DE COMITÉ DE ADQUISICIONES PARA SU APROBACIÓN POR PARTE DE LA HONORABLE ASAMBLEA. Y HACE MENCIÓN SOBRE LOS REQUISITOS DE LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIÓN.
SE SOMETE A REVISIÓN FÍSICAMENTE POR LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE ASAMBLEA.
NUEVAMENTE EN USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, HACE MENCIÓN SOBRE LA ADQUISICIÓN DE LA COMPRA DE DOS VEHICULOS, PARA EL FORTALECIMIENTO DEL MUNICIPIO.
EN USO DE LA VOZ DEL ING. JORGE ALBERTO TAPIA, PREGUNTA SOBRE ¿QUE PASO CON LA COMPRA DE LA AMBULANCIA?
A LO QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE, QUE NO SE PUDO PROCEDER A REALIZAR LA COMPRA.
EN USO DE LA VOZ DE LA ING. LAURA PONCE, SOLICITA QUE SE LES NOTIFIQUE CUALQUIER TIPO DE ADQUISICIONES, PARA MANTENERSE INFORMADOS.
SE SOMETE A VOTACIÓN LA INICIATIVA DE FORMACIÓN DE COMITÉ DE ADQUISICIONES, ASÍ COMO LA FIRMA DE LA INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES.
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN LA APROBACIÓN POR PARTE DE LA HONORABLE ASAMBLEA DE LA INICIATIVA DE FORMACIÓN DE COMITÉ DE ADQUISICIONES, ASÍ COMO LA INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES.
UNA VEZ FIRMADO EL ACTA DE INICIATIVA DE FORMACIÓN DE COMITÉ DE ADQUISICIONES Y EL ACTA DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES SE PASA AL SIGUIENTE PUNTO.





APROBACION DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS  2025.
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL:LIC.MIGUEL BAHENA SOLORZANO, EXPONE PARA SU APROBACION A LA HONORABLE ASAMBLEA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2025.
EL CONTADOR GUSTAVO HERNANDEZ GODOY, DA UNA EXPLICACIÓN DETALLADA SOBRE EL TEMA  A LA HONORABLE ASAMBLEA. 
DESPUES DE LA EXPLICACIÓN DEL CONTADOR, SE PONE A CONSIDERACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2025, ASI COMO LA FIRMA DEL MISMO.
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS ,EL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2025 Y LA FIRMA DEL MISMO POR PARTE DE LA HONORABLE ASAMBLEA.
ALTA DE PERSONAL DE PROTECCION CIVIL EN SEGURIDAD PUBLICA
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL :LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO EXPONE ANTE LA ASAMBLEA DAR DE ALTA AL PERSONAL DE PROTECCION CIVIL EN SEGURIDAD PUBLICA Y LO PONE A CONSIDERACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA PARA SU APROBACION.
DICHO TEMA SE PLANTEA Y SE SOMETE A VOTACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA ,SIENDO EL RESULTADO DE ESTA UNA VOTACION UNANIME ,POR LA AFIRMATIVA ,PARA QUE SEA DADO DE ALTA EL PERSONAL DE PROTECCION CIVIL EN SEGURIDAD PUBLICA. 

ADQUISICION DE DOS PATRULLAS PARA SEGURIDAD PUBLICA
EN OTRO PUNTO EXPUESTO EN USO DE LA VOZ ,EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL: LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO PONE A CONSIDERACION DE LA  HONORABLE ASAMBLEA LA AUTORIZACION PARA LA ADQUISICION DE DOS PATRULLAS PARA MEJORAR LA SEGURIDAD PUBLICA EN EL MUNICIPIO DE PISAFLORES.
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA, SE SOMETE A VOTACION, SIENDO EL RESULTADO DE LA MISMA, CON UNA DECISIÓN UNANIME POR LA AFIRMATIVA PARA SE REALIZE LA COMPRA DE LAS DOS PATRULLAS.
[bookmark: _GoBack]EL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO; CONSISTE EN LA AUTORIZACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA PARA QUE SE LLEVE A CABO LA ADQUISICION DE ESTOS VEHICULOS.
UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS , SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA SESION ,POR LO  QUE EL SECRETARIO GENERAL DA LA PALABRA AL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL PARA QUE REALICE LA CLAUSURA DE LA SESION DE CABILDO.


6) CLAUSURA DE SESION.

	EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO PIDE A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA CLAUSURAR LA SESION, REFIERE QUE SIENDO LAS 13: 58 HORAS DEL DIA 19 DE DICIEMBRE DEL 2024 DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA ESTA PRIMERA SESION ORDINARIA DEL MES DE DICIEMBRE. 




________________________                        __________________________	
   LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO                              C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ
     PRESIDENTE MUNICIPAL                                                                   SÍNDICO MUNICIPAL

______________________                              _________________________
  C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO                                                    C. VIAMNEY LUGO TREJO
              REGIDOR                                                                                          REGIDORA

______________________                            __________________________	
     C. URIEL GUDIÑO MONTES                                                    LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY
                  REGIDOR                                                                                        REGIDORA	
_____________________                                  __________________________
    C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA                                               LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES
                    REGIDORA                                                                                        REGIDOR

______________________                             __________________________                               
   ING. LAURA PONCE RUBIO                                                     ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO
               REGIDORA                                                                                               REGIDOR	

____________________________
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ
              REGIDORA
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